各会員の皆様へ
ごあいさつ
　ここ二年半に及ぶコロナ禍の中、皆様方はいかがお過ごしでいらっしゃいますか。私ども「しまね広告業協会」もそれなりに活動をしておりましたが、ここにきて会員社の中から廃業社が１社、２社と発生し、このままでは当会の運営も厳しいという状況になってまいりました。昨年10月には臨時総会を開催し、全会員社の意見を聞き取りました結果、また、日本広告業協会事務局様ともご相談をさせて頂いた結果、この3月30日をもちまして、ひとまず休会をさせて頂く事になりました。
　20数年間に渡り日本広告業協会の一員として大変お世話になって来ました。不況下での後継者不足や会員社の老朽化などなど原因はいくつもありますが、ただ残念でなりません。誠に申し訳なく思っております。またいつの日かの復会を望みながら、その日が来るのを楽しみに各社頑張っていく所存でございます。
　本当にありがとうございました。
　最後に皆様方のご活躍とご健勝をお祈りし、お礼のごあいさつとさせて頂きます。
しまね広告業協会　　令和4年4月1日
会　　長　中村 滋男
事務局長　川島 清志
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